



平成 19 年 11 月 22 日

各 位

上場会社名 日本精密株式会社  
(JASDAQ コード番号 : 7771)  
代表者名 代表取締役社長 岡林 博  
問合わせ先 専務取締役 金 昌明  
(TEL (048)225-5311)

(訂正)「平成 19 年 3 月期 中間決算短信 (連結)」の一部訂正について

平成 18 年 11 月 29 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 中間決算短信 (連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

中間連結財務諸表等の注記事項 (中間連結貸借対照表関係) の内容の訂正

2. 訂正箇所 (訂正箇所は下線で表示しております)

(1) 23 ページ 注記事項 (中間連結貸借対照表関係)

【訂正前】

前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	前連結会計年度末 (平成18年3月31日)
1 有形固定資産の減価償却累計額 1,398,741千円	1 有形固定資産の減価償却累計額 1,511,439千円	1 有形固定資産の減価償却累計額 1,443,681千円
2 担保に供している資産	2 担保に供している資産	2 担保に供している資産
(1) 担保資産	(1) 担保資産	(1) 担保資産
預金 15,000千円	預金 15,000千円	預金 15,000千円
建物 4,051 "	建物 3,836 "	建物 3,940 "
土地 11,450 "	土地 11,450 "	土地 11,450 "
投資 有価証券 51,527 "	投資 有価証券 55,065 "	投資 有価証券 54,325 "
合計 82,028 "	合計 85,351 "	合計 84,715 "
(2) 上記に対応する債務	(2) 上記に対応する債務	(2) 上記に対応する債務
短期 借入金 29,180千円	1年内 返済予定 <u>67,312</u> 千円	1年内 返済予定 107,312千円
1年内 返済予定 127,312 "	長期借入金 51,496 "	長期借入金 130,152 "
長期借入金	長期借入金	長期借入金
長期借入金 178,808 "	割引手形 13,462 "	割引手形 53,937 "
合計 335,300 "	合計 <u>132,270</u> "	合計 291,401 "

【訂正後】

前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	前連結会計年度末 (平成18年3月31日)
1 有形固定資産の減価償却累計額 1,398,741千円	1 有形固定資産の減価償却累計額 1,511,439千円	1 有形固定資産の減価償却累計額 1,443,681千円
2 担保に供している資産	2 担保に供している資産	2 担保に供している資産
(1) 担保資産	(1) 担保資産	(1) 担保資産
預金 15,000千円	預金 15,000千円	預金 15,000千円
建物 4,051 "	建物 3,836 "	建物 3,940 "
土地 11,450 "	土地 11,450 "	土地 11,450 "
投資 有価証券 51,527 "	投資 有価証券 55,065 "	投資 有価証券 54,325 "
合計 82,028 "	合計 85,351 "	合計 84,715 "
(2) 上記に対応する債務	(2) 上記に対応する債務	(2) 上記に対応する債務
短期 借入金 29,180千円	1年内 返済予定 70,088千円	1年内 返済予定 107,312千円
1年内 返済予定 127,312 "	長期借入金 51,496 "	長期借入金 130,152 "
長期借入金 178,808 "	長期借入金 13,462 "	長期借入金 53,937 "
長期借入金 178,808 "	割引手形 13,462 "	割引手形 53,937 "
合計 335,300 "	合計 135,046 "	合計 291,401 "

以 上